



CORRECCIÓN DE ERRORES A LA RESPUESTA DEL GOBIERNO

(684) PREGUNTA ESCRITA SENADO

684/47941, 684/47942, 684/47944, 684/47945, 684/47962, 684/47964	12/02/2014	101225, 101226, 101228, 101229, 101246, 101248
--	------------	--

AUTOR/A: ARIAS NAVIA, Mario (GP); SAMPEDRO REDONDO, Laura (GP); FERNÁNDEZ ROZADA, Isidro (GP)

CORRECCIÓN: Observado error en la respuesta del Gobierno a la iniciativa de referencia, registrada de entrada en esa Cámara con el nº 115744, el día 2 de abril de 2014, se traslada la siguiente corrección:

En la casilla de la tabla correspondiente a efectivos disponibles del Cuerpo Nacional de Policía en el año 2014,

Donde dice:

“1501”

Debe decir:

“1491”

Madrid, 29 de abril de 2014